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Мнение родителей о возможности предоставления МБДОУ д/с №28 

«Радуга» платных услуг.  

 В январе 2016г. года был проведѐн опрос родителей воспитанников – 

«Какие платные дополнительные услуги для ваших детей вы хотели бы 

получать в детском саду». В опросе приняли участие 96 человек. Им были 

предложены следующие виды услуг: 

Танцевальный студия, кружок физического развития, кружок раннего 

обучения народным ремѐслам, организация праздников (по заказам 

родителей- дни рождения, и другие) 

Родители  воспитанников могли выбрать несколько видов услуг,  также 

могли пополнить список предложенных услуг своими предложениями. 

Таким образом обработка опросника дала следующие результаты: 

- Танцевальный студия- 29 человек-30% 

- Кружок физического развития- 17 человек- 17% 

- Кружок раннего обучения народным ремѐслам- 11 человек- 11% 

- Организация праздников (по заказам родителей- дни рождения, и другие)- 9 

человек- 9% 

Родителями было предложено: 

- Логопед- 4 человека- 4% 

- Изобразительное искусство- 2 человека-2% 

- Английский язык- 6 человек-6% 

Вообще не нуждаются в платных услугах 20 человек- 21% 
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 Танцевальная студия 30% 

Кружок физического развития 17% 

Организация праздников 9% 

Логопед 4% 

Изобразительное искусство 2% 

Английский язык 6% 
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